

Владимир Кара-Мурза

ВСТРЕТИТСЯ С ОДНОКАШНИКАМИ

— Я совмещаю полезное с приятным. Нахожу время дома позаниматься нужными делами. Вот только что, например, пока с вами разговаривал, яблоки помыл. А скоро на работу отправлюсь вести любимые «Грани». Появлюсь я, кстати, и в другой передаче. Она будет называться «Одноклассники». Вести ее будет Егор Пирогов, питерский телевизионщик, а я стану участником. На днях пройдут съемки первого выпуска, где я встречу со своими однокашниками. Это безумно интересно. Я сам поднимал архивы, находил людей, приглашал... Встретимся в студии, будем вспоминать школьные годы. Причем сидя за партами с чернильницами. В общем, восстановим реальную картинку из детства.

На днях в нашей семье будет гулянье — день рождения моей дочери Маши. Пока она в Испании катается на серфинге. Возможно, что придется справиться без нее. Но ничего, вернется — завалим ее подарками. И сын мой Владимир должен скоро домой подъехать из Кембриджа. Договорились, что в одни из выходных съездим в Питер. Сходим в Таврический дворец и немного отдохнем. Кстати, официально я не уходил в отпуск несколько лет. Приду на канал, не отработаю 11 месяцев, а его уже закрывают. Шучу, конечно. На самом деле полгода пришлось отдохнуть после закрытия НТВ. Теперь работа даже по ночам снится.

А самое печальное событие, которое сейчас происходит в моей жизни, — это ремонт. Мы купили

двухкомнатную квартиру и решили привести ее в божеский вид. Теперь в ней творится что-то невероятное. И мне не верится, что в этом году все закончится.

■ Мария Кутырева.

